

СПЕЦИАЛЬНЫЕ
СРЕДСТВА





BIOACTIVE TREATMENT Стимулирующий шампунь против выпадения волос

Шампунь с экстрактом женьшеня, лопуха и витаминами отлично борется с проблемой выпадения волос. Тонизирует и бодрит, а также помогает восстановить естественный процесс роста волос. Не содержит сульфатов. Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 5 минут. Тщательно смойте.

250 мл (F43V00010)



BIOACTIVE TREATMENT Успокаивающее масло против выпадения волос

Эфирное масло интенсивного действия борется с выпадением волос. Применение: нанесите 10-15 капель на кожу головы, помассируйте. Можно использовать ежедневно.

30 мл (F43V00050)



BIOACTIVE TREATMENT Стимулирующий лосьон против выпадения волос (в ампулах)

Универсальный лосьон трихологического интенсивного действия на волосяную луковицу и кожу головы. Содержит комплекс витаминов и растительных экстрактов, а также специальный вспомогательный агент, предотвращающий выпадение волос. Имеет мелкомолекулярную структуру, гарантируя тем самым легкое проникновение вглубь кожи.

Применение: вскройте ампулу и наденьте на носик дозатор. Нанесите на кожу головы после применения Стимулирующего шампуня против выпадения волос. Равномерно распределите содержимое ампулы по всей коже головы, помассируйте и уложите волосы.

Частота использования: 3 ампулы в неделю в течение 8 недель. Частота курса – 2 раза в год (весной и осенью).

1x7,5 мл (F43V00040)

10x7,5 мл (F43V00030)

Активный ингредиент

Ауксин



-23% ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС /
ЧЕРЕЗ 28 ДНЕЙ*

-32% ВЫПАДЕНИЯ ВОЛОС /
ЧЕРЕЗ 56 ДНЕЙ*

*По результатам проведения клинического теста с участием 20 человек, которые 3 раза в неделю в течение 56 дней использовали Стимулирующий шампунь и лосьон против выпадения волос в ампулах.



BIOACTIVE TREATMENT Шампунь против сухой перхоти

.....

Шампунь для устранения сухой перхоти идеально подходит для всех типов волос. Нежно очищает, делает волосы мягкими и сильными. При применении в комплексе с ампулами оказывает «шоковую» терапию для волос и предотвращает образование новой перхоти. Шампунь содержит пантенол, масло бразильского ореха, масло копаиба с антибактериальным и антиоксидантным действием, а также пироктон оламин, который оказывает противогрибковое и антибактериальное действие на микроорганизмы, которые вызывают раздражение кожи.

Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 5 минут. Тщательно смойте.

250 мл (F43V00060)



BIOACTIVE TREATMENT Масло против перхоти

.....

Специальное эфирное масло для кожи головы, склонной к образованию жирной или сухой перхоти. Комплекс эфирных масел лимона, эвкалипта и мяты защищает кожу головы, улучшая ее общее состояние.

Применение: нанесите 10-15 капель на кожу головы, помассируйте и уложите волосы. Используйте каждый день, а также по мере необходимости.

30 мл (F43V00100)



BIOACTIVE TREATMENT Лосьон против сухой перхоти (в ампулах)

.....

Лосьон трихологического интенсивного воздействия на волосяную луковицу и кожу головы с растительными экстрактами березы, китайской розы и провитамином B5. Имеет мелкомолекулярную структуру, гарантируя тем самым легкое проникновение вглубь кожи. Помогает постепенно избавиться от сухой перхоти.

Применение: вскройте ампулу и наденьте на носик дозатор. Нанесите на кожу головы после применения Шампуня против сухой перхоти. Равномерно распределите содержимое ампулы по всей коже головы, помассируйте и уложите волосы. Частота использования: 3 ампулы в неделю в течение 1 месяца или по мере необходимости. Для поддержания эффекта рекомендуется использовать Лосьон против перхоти

10x7,5 мл (F43V00080)



BIOACTIVE TREATMENT Лосьон против перхоти

.....

Активные компоненты, входящие в состав лосьона, устраняют проблему как жирной, так и сухой перхоти. Лосьон оказывает успокаивающее и восстанавливающее действие на кожу головы.

Применение: нанесите на кожу головы после применения Шампуня против жирной либо сухой перхоти, подсушите волосы полотенцем, не смывайте. Используйте 1-2 раза в неделю, а также по мере необходимости.

150 мл (F43V00110)



BIOACTIVE TREATMENT Шампунь против жирной перхоти и гипергидроза

Специальный шампунь для волос с жирной перхотью, богатый компонентами растительного происхождения и витаминами группы В. Борется с гипергидрозом кожи головы.

Применение: Нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 5 минут. Тщательно смойте.

250 мл (F43V00120)



BIOACTIVE TREATMENT Лосьон против жирной перхоти и гипергидроза (в ампулах)

Трихологический лосьон от жирной перхоти помогает сократить потливость кожи головы. Активные компоненты – Гамамелис виргинский, провитамин В5 и сера – регулируют чрезмерное выделение кожного сала, сокращают образование жирной перхоти и гипергидроз.

Применение: вскрыйте ампулу и наденьте на носик дозатор. Нанесите на кожу головы после применения Шампуня против жирной перхоти. Равномерно распределите содержимое ампулы по всей коже головы, уделяя особое внимание местам интенсивного скопления перхоти. Помассируйте и уложите волосы. Частота использования: 3 ампулы в неделю в течение 1 месяца.

1x7,5 мл (F43V00150)

10x7,5 мл (F43V00140)



Испытание эффективности

ПОСЛЕ 28 ДНЕЙ*

выделение кожного сала

-55%

шелушение

-50%

потливость кожи головы

-45%

улучшение состояния кожи головы

+50%

*По результатам проведения клинического теста с участием 20 человек, которые 3 раза в неделю в течение 28 дней использовали Шампунь против жирной перхоти и гипергидроза и Лосьон против жирной перхоти и гипергидроза в ампулах.



BIOACTIVE TREATMENT Успокаивающий шампунь для раздраженной, сухой и чувствительной кожи головы

Шампунь с экстрактом корня солодки разработан специально для сухой, раздраженной и склонной к зуду кожи головы. Рекомендуется использовать в комплексе с Успокаивающим маслом для раздраженной, сухой и чувствительной кожи головы для достижения оптимального результата. Подходит для ежедневного применения. Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 5 минут. Тщательно смойте.

250 мл (F43V00170)
1000 мл (F43V00230)



BIOACTIVE TREATMENT Очищающий пилинг для кожи головы (в тубах)

Высокоэффективный пилинг для кожи головы с отшелушивающим и успокаивающим действием с салициловой кислотой. Пироктон оламин в составе обеспечивает антибактериальное действие, экстракты белой крапивы, хинного дерева и тысячелистника в комплексе нормализуют регуляцию кожного сала. Основная функция пилинга – подготовить кожу головы к дальнейшим процедурам по уходу. Продукт разработан для использования исключительно в салонах. Применение: вскройте тубу и равномерно распределите продукт на коже головы. Помассируйте в течение нескольких минут, оставьте на 3-5 минут, тщательно смойте.

6x5 мл (F43V00200)



BIOACTIVE TREATMENT Успокаивающее масло для раздраженной, сухой и чувствительной кожи головы

Эфирное масло с экстрактом корня солодки и специальной формулой на основе эфирных масел бергамота, копаиба, пачули, ветивера и корицы способствует восстановлению целостности кожного покрова, снимает раздражение, успокаивает и стимулирует регенерацию кожи. Рекомендовано использовать в том числе при нарушении гидролипидного слоя.

Применение: нанесите 10-15 капель на кожу голову, распределите при помощи легкого массажа. Можно использовать ежедневно или по мере необходимости.

30 мл (F43V00190)

5
ТЕСТОВ
НА МЕТАЛЛЫ:
НИКЕЛЬ, КОБАЛЬТ,
ХРОМ, ПАЛЛАДИЙ,
РУТЬ

НЕ СОДЕРЖИТ
КРАСИТЕЛЕЙ

НЕ СОДЕРЖИТ
СУЛЬФАТОВ

ПРОТЕСТИРОВАНО
КЛИНИЧЕСКИ И
ДЕРМАТОЛОГИЧЕСКИ

PROTEO TRIX Регенерирующий лосьон для кожи головы и волос



Интенсивный гигиенический лосьон для всех типов волос представляет собой водно-спиртовую смесь с растительными экстрактами тимьяна и ментола, которые в комплексе с серной и салициловой кислотой оказывают регенерирующее действие, а также восстанавливают физиологический баланс волос и кожи головы. Оказывает общее противомикробное воздействие для предотвращения появления педикулеза.

Применение: нанесите на волосы и кожу головы после применения шампуня, помассируйте и уложите волосы.

200 мл (F29V10070)



BULBORPLUS Шампунь для стимуляции роста волос

Специально разработанный шампунь против выпадения волос оказывает сбалансированное очищающее действие, способствует сохранению здорового состояния волос и кожи головы. Формула содержит биостимулирующие активные ингредиенты, способствующие тропизму ферментов клеток кожи головы, насыщая стержень волоса питательными веществами и кислородом, что в совокупности является ключевым условием предотвращения потери волос (за исключением патологической).
Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 5 минут. Тщательно смойте и повторите процедуру. При необходимости шампунь можно использовать ежедневно.

250 мл (F30V10020)

BULBORPLUS Лосьон против выпадения и стимуляции роста волос (в ампулах)



Вспомогательный уход сильного действия. Концентрированная формула лосьона предотвращает выпадение волос и поддерживает их в здоровом состоянии. Формула содержит растительные экстракты мать-и-мачехи, тысячелистника и коры хинного дерева, аспаратат цинка, ацетат витаминов E, PP и B6, а также пантенол, глюкозаминогликаны, экстракт дрожжей, гидролизованные протеины пшеницы и карбоцистеин – вещество, которое сокращает выделение кожного сала.

Применение: вскройте ампулу и наденьте на носик дозатор. Нанесите на кожу головы после применения Шампуня для стимуляции роста. Равномерно распределите содержимое ампулы по всей коже головы по проборам, помассируйте и уложите волосы. Частота использования: 1 раз в день. Курс 10-15 дней.

10x7,5 мл (F30V10010)



BULBORPLUS Лосьон против выпадения волос

Лосьон для закрепления результата интенсивного ухода против выпадения волос с применением Лосьона против выпадения и стимуляции роста волос в ампулах, а также для поддержания жизненной силы волос и для предотвращения потери волос. Рекомендуется для хрупких и ломких волос как дополнительная помощь в борьбе с выпадением. Комплекс активных компонентов повышает жизнеспособность волосяной луковицы, улучшает периферическую микроциркуляцию, а также общее состояние волос и кожи головы.
Применение: нанесите на волосы и кожу головы после применения Шампуня для стимуляции роста, помассируйте и уложите волосы.

150 мл (F30V10000)

PLACENTRIX PLUS Шампунь интенсивного действия против выпадения волос



Шампунь с трихогеном способствует профилактике выпадения волос, обладает себорегулирующим, балансирующим и поддерживающим действием. Деликатная формула подходит для ежедневного применения и для всех типов волос, в особенности ломких, слабых и поврежденных. Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, помассируйте, тщательно смойте.

pH 5,5
10 мл (F50V10250)
250 мл (F35V10040)

PLACENTRIX CLASSIC Шампунь укрепляющий против выпадения волос



Специально разработанный шампунь для работы в комплексе с Лосьоном против выпадения интенсивного действия в ампулах оказывает синергетическое действие в отношении предотвращения истончения и выпадения волос. Содержит комбинацию ПАВ с высоким очищающим действием и низкой агрессивностью по отношению к коже головы. Растительные экстракты белой крапивы и настурции нормализуют секрецию сальных желез и стимулируют клетки фолликул. Применение: нанесите шампунь на влажные волосы, оставьте на 3-5 минут. Тщательно смойте. Подходит для ежедневного применения.

pH 5,7
250 мл (F35V10060)

PLACENTRIX FRESH Шампунь тонизирующий против выпадения волос



Шампунь с тонизирующим и освежающим действием помогает предотвратить выпадение волос. Мягко очищает, делая волосы объемными и блестящими. Мочевина и гидролизат протеинов пшеницы помогают поддерживать необходимый уровень увлажнения кожи головы и волос, а эфирные масла мяты и ментола придают ощущение свежести.

Применение: Нанесите шампунь на влажные волосы, помассируйте. Тщательно смойте. Подходит для ежедневного применения.

10 мл (F50V10230)
250 мл (F35V10050)

PLACENTRIX PLUS Лосьон интенсивного действия против выпадения волос (в ампулах)

Водно-спиртовой раствор с трихогеном направлен на метаболические процессы в волосяной луковице. При сильном выпадении волос лосьон следует применять, когда необходимо простимулировать возобновление роста волос в поредевших участках. Для поддержания результата рекомендуется применять продукт осенью и весной либо 2 раза в год произвольно.

Применение: нанесите на волосы и кожу головы после применения Шампуня интенсивного действия, помассируйте и уложите волосы. Применяйте 1 ампулу через день в течение 3 недель, далее по 2 ампулы в неделю в течение как минимум 3 месяцев.

1x10 мл (F50V10240)
10x10 мл (F35V10020)

PLACENTRIX CLASSIC Лосьон против выпадения интенсивного действия (в ампулах)

Лосьон содержит растительные экстракты тысячелистника, мать-и-мачехи и коры хинного дерева, которые в комплексе оказывают интенсивное стимулирующее и омолаживающее действие на волосяную луковицу.

Применение: нанесите на волосы и кожу головы по проборам после применения Шампуня укрепляющего против выпадения волос, помассируйте и уложите волосы. Применяйте 1 ампулу в день в течение 12 дней, далее по 2-3 ампулы в неделю.

10x10 мл (F35V10010)

PLACENTRIX FRESH Лосьон тонизирующий против выпадения волос (в ампулах)

Водно-спиртовой лосьон с комплексом растительных экстрактов, которые обладают стимулирующим действием в клетках фолликулы. Разработан для защиты волос от выпадения, а также для сохранения здорового физиологического состояния волос и кожи головы. Регулирует выработку кожного сала и излишнее потоотделение.

Применение: Нанесите на волосы и кожу головы по проборам после применения Шампуня тонизирующего против выпадения волос, помассируйте и уложите волосы. Применяйте 1 ампулу в день в течение 3-4 недель.

1x7,5 мл (F50V10390)
10x7,5 мл (F35V10000)